

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanis@hotmail.com

**Τζάμπα τα λεφτά και η ταλαιπωρία;**

ΚΑΛΟΣ ΦΙΛΟΣ και τακτικός αναγνώστης του ΚΟΣΜΟΥ ο κ. Ταμβακέρης συχνά σχολιάζει τόσο τα γραφόμενά μου, όσο και τα σοβαρότερα των όσων συμβαίνουν κοντά μας, ή μακριά. Αρχίζοντας από τα κοντινότερα, μου δήλωσε προχθές ότι τα "Μετρό" που προγραμματίζονται να γίνουν, είτε γραμμή Μπάνκοτσάου - Σύντενχαμ, είτε Παραμάτα - Σίτυ, μόνο για λίγα χρόνια θα διατηρηθούν και στη συνέχεια **θα εξαφανιστούν**. Όπως εξαφανίστηκαν τα παλαιά τα τραμ και το περίφημο ΜΟΝΟΡΕΗΛ που... τριγυρούσε εναερίως στο κέντρο της πόλης και έφτανε ως το Ντάρλινγκ Χάρμπορ.

ΟΣΟΝ αφορά τα... μακρινά, γεγονότα αυτό που τον ερέθισε είναι η μπαγαποντιά του βορειοκορεάτη ηγέτη που πέρα από τις ξαφνικές φιλικές συμπεριφορές του προς την Νότια Κορέα και προς την Δύση καλεί ακόμη και τους Αμερικανούς να ελέγξουν και να βεβαιωθούν ότι οι εγκαταστάσεις των πυρηνικών δοκιμών έχουν πλήρως καταργηθεί. Αλλά μπορεί και (πάντα σύμφωνα με τον κ. Ταμβακέρη) να έχουν απλώς μεταφερθεί, ακόμη και σε υπόγεια εργαστήρια όπου ούτε τα τελειότερα αμερικανικά κατασκοπευτικά μπορούν να τα εντοπίσουν!

ΜΕΝΟΥΜΕ Σ' ΑΥΤΑ για σήμερα και προσεχώς αναμένονται περισσότερα!

Η ΑΧΕΠΑ ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΠΡΟΟΔΟΥ**Καταργούνται οι τελετουργίες και καθιερώνονται Σύμβολα της Ελληνικής Ιστορίας και Πολιτισμού**

ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ σημασίας η προχθεσινή Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συνόλου των Μελών της ΑΧΕΠΑ στο Σύνδευ, όπως κι οι αποφάσεις που ελήφθησαν σ' αυτήν, προπάντων όμως τα όσα θα επακολουθήσουν βάσει αυτών των αποφάσεων!

Η ΠΑΡΟΥΣΑ Διοίκηση συγκεντρώνοντας όχι μόνο το απαραίτητο 25% για την παραμονή των μελών της στις θέσεις τους, αλλά υπερδιπλάσιο ποσοστό, 63%, έναντι του 37% της αντίθετης παράταξης που χρειαζόταν 75%, προκειμένου να επιτύχει την διοικητική αντικατάσταση. Κάτι που, τουλάχιστον εν μέρει αναμένεται στις εκλογές του Οκτωβρίου, όπου ο σημερινός Πρόεδρος Γιάννης Καλλιμάνης δεν θα διεκδικήσει την προεδρία. Παραμένοντας όμως στο πλευρό των νέων διοικούντων.

ΣΕ ΣΥΝΤΟΜΗ συνομιλία που είχαμε χθες με τον κ. Καλλιμάνη πληροφορηθήκαμε αρκετά από τα αίτια των όσων προέκυψαν τους τελευταίους μήνες με τον διχασμό στους κόλπους της ΑΧΕΠΑ και προπάντων την επιβεβαίωση του ΘΛΙΒΕΡΟΥ ΓΕΓΟΝΟΤΟΣ της δαπάνης \$300.000 σε, **ΑΧΡΗΣΤΑ τελικά**, δικαστικά έξοδα, τα οποία θα είχαν αποφευχθεί αν είχαν παραμεριστεί εγκαίρως οι προσωπικές και διχαστικές ανταγκλήσεις που τα προκάλεσαν!

ΤΡΙΑΚΟΣΙΕΣ χιλιάδες δολάρια στον...

βρόντο που θα μπορούσαν να βουλώσουν πολλές τρύπες παροικακών αναγκών, ή να σταλούν στην Ελλάδα προς ανακούφιση κάποιων από τους πολλούς που πραγματικά υποφέρουν και στερούνται και το φαγητό.

ΟΜΩΣ - και γι' άλλη μια φορά - επικαλούμεθα το "Ουδέν κακόν αμιγές καλού" προκειμένου ν' αναφέρουμε ότι μετά από όλα αυτά και τις αποφάσεις της προχθεσινής Έκτακτης Γεν. Συνέλευσης του Συνόλου των Μελών της ΑΧΕΠΑ ο Πρόεδρος κ. Καλλιμάνης και τα μέλη της Διοίκησής του μπορούν να προχωρήσουν ολοκληρωτικά και τελεσιδικα στον παραμερισμό των τελετουργικών τελετών παλαιωτάτων συμβόλων που δικαίως ή αδικώς πολλοί τα συνδέουν με την Μασονία, πιστεύοντας έστω και λανθασμένα ότι κρύβουν μυστήρια και ότι κάθε άλλο παρά σύνδεση με την ιστορία και θρησκεία των Ελλήνων.

ΟΛΑ αυτά θα παραμεριστούν και θ' αντικατασταθούν με ΣΥΜΒΟΛΑ της Ελληνικής Ιστορίας και του Ελληνικού Πολιτισμού, ουδεμία σχέση έχοντα πλέον με τα παλαιότερα που παραπέμπουν σε οργανώσεις που (καλώς, ή κακώς) δεν τυγχάνουν γενικής αποδοχής.

ΓΕΓΟΝΟΣ που θα πρέπει να εντάξει και όσους δίσταζαν ως τώρα στα Μέλη της ΑΧΕΠΑ, που είναι ο κορυφαίος (πέραν της Ι. Αρχιεπισκοπής και Κοινότητας) οργανισμός σε πολιτιστική και φιλανθρωπική προσφορά προς την Ομογένεια.

ΤΕΛΟΣ ευχή του γράφοντος, αλλά και πολλών στελεχών, φίλων της ΑΧΕΠΑ, ή έστω και συμπαροίκων που αναγνωρίζουν το έργο της, είναι η ΠΛΗΡΗΣ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ όσων κατ'εξοχήν παλαιών μελών είχαν αποκοπεί. Όσον αφορά τις αναμενόμενες αλλαγές τις οποίες πιστοί στα παραδοσιακά τελετουργικά που παρέλαβαν προ δεκατιών **μπορεί και να μην εγκρίνουν**, υπενθυμίζουμε την **κάποιες φορές απαραίτητη** - και ιστορικά αποδεδειγμένα χρήσιμη - **"πατροκτονία"**, με την έννοια της **κατάργησης των πατροπαράδοτων, προκειμένου ΝΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ ΠΡΟΟΔΟΣ!**

**Ο Γ. Κουρής έφυγε, η Μιμή παραμένει**

ΘΕΟΣ "ΣΧΩΡΕΣΤΟΝ κι ας είναι καλοτάξειδος ο Γιώργος Κουρής που μας άφησε χρόνους, αλλά πρέπει να πούμε ότι είχε περισσότερα εναντίον του παρά υπέρ του στις δεκαετίες που έδρασε ως εκδότης και δημοσιογράφος. Ακόμη κι ο αδελφός του, που είχε έρθει στο Σύνδευ και φιλοξενήθηκε στην εκπομπή μου δήλωσε πως δεν τον άντεξε γι' αυτό κι αναγκάστηκε ν' απομακρυνθεί απ' αυτόν. **ΑΥΤΟ που δεν ξεχνώ πάντως, πέρα από το γλύψιμο του οποιουδήποτε τον λάδω'νε, ήταν ότι στάθηκε στον Ανδρέα Παπανδρέου στην περίοδο του βρώμικου '89, πριν γλύψει και τον Μητσοτάκη, αλλά και ήταν Ο ΠΡΩΤΟΣ που μας πρόσφερε την Δήμητρα - Μιμή ΓΥΜΝΗ, δημοσιεύοντας σκανδαλώδεις φωτογραφίες της - χειρότερες από την ανωτέρω - στην πρώτη σελίδα της ΑΥΡΙΑΝΗΣ. Παρακάτω ένα από τα πολλά που γράφτηκαν εδώ κι εκεί μετά τον θάνατό του.**

Ιδιαίτερα κατά την μνημονιακή περίοδο (ιδιαίτερα τα πρώτα 3 χρόνια) δεν προλάβαινε να "ανεβοκατεβάζει κάδρα" και να θυμιατίζει...

Από Κ.Καραμανλή (προ κρίσης) σε Τζέφρεϋ Παπαντρέος, σε Παπαδήμο, σε Σαμαρά & Βενιζέλο για να κλείσει ένδοξα την καριέρα του με τον "Αλέξη, που είναι γατόν!"